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COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN 27 APRIL 2021
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN

Namens het college,

K. BOTTU
algemeen directeur wnd.

G. DEBROUX
burgemeester

Aanwezig: Gino Debroux, burgemeester
Gary Peeters, Lore Fourie, Saartje Ieven, Gert Lintermans, Eddy Vandenbosch, 
schepenen
Kitty Bottu, algemeen directeur wnd.

Verontschuldigd:

PUNT 21 - RUIMTE & OMGEVING - PLANNING & WERKEN - MOBILITEIT - AANVULLENDE 
POLITIEVERORDENING OP HET WEGVERKEER M.B.T. GEMEENTEWEG - LANDEN - 
BOVENPOORTSTRAAT - OPHEFFEN VAN DE VOORBEHOUDEN PARKEERPLAATS VOOR PERSONEN 
MET EEN HANDICAP   - GOEDKEURING
Stemming 
met eenparigheid van stemmen

Juridisch kader
- het decreet over het lokaal bestuur
- de wet gecoördineerd op 16 maart 1968 betreffende de politie op het wegverkeer
- het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 

plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens
- het koninklijk besluit van 01 december 1975 inzake het algemeen reglement van de politie op het 

wegverkeer
- het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald
- het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen 

en de plaatsing en bekostiging van verkeerstekens
- het ministerieel rondschrijven van 3 april 2009 betreffende de gemeentelijke aanvullende 

reglementen op de politie over het wegverkeer
- het gemeenteraadsbesluit van 29 september 2015 waarbij de bevoegdheid om gemeentelijke 

aanvullende politiereglementen op het wegverkeer vast te stellen gedelegeerd werd aan het 
college van burgemeester en schepenen

Argumentatie
Op ons verkeersoverleg van 1 april 2021 meldde de politie van de Getevallei dat zij de vraag gekregen 
hebben om de voorbehouden parkeerplaats voor mensen met een handicap in de Bovenpoortstraat 
op te heffen. Uit navraag blijkt dat er hier geen nood meer is aan deze voorbehouden plaats. In de 
buurt zijn er nog plaatsen voor mensen met een handicap beneden op de parking van het stadhuis en 
nog één op het Gendarmerieplein. Daarom is het niet langer nodig deze voorbehouden plaats te 
behouden in de Bovenpoortstraat.
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Besluit
Artikel 1. Artikel 1 van het besluit van het college van burgemeester en schepenen betreffende de 
voorbehouden parkeerplaats voor mensen met een handicap in de Bovenpoortstraat te Landen, vervat 
in punt 15 van de zitting van 5 maart 2019 wordt opgeheven.
Artikel 2. De bepaling van artikel 1 wordt ter kennis gebracht van de weggebruikers door:

- het bord E9a met pictogram van een rolstoelgebruiker ter hoogte van de parkeerplaats te 
verwijderen;

- de markeringen, blauwe en witte kader, te verwijderen.
Artikel 3. De kosten voor het verwijderen van de wegmarkeringen op de gemeenteweg zijn ten laste 
van de stad Landen.
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